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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835» 

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835» (далі – проєкт 
акта) розроблений з метою актуалізації наборів даних, які публікує Державне 
агентство відновлення та розвитку інфраструктури України (Агентство 
відновлення) відповідно до повноважень Агентства відновлення, визначених 
Положенням про Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 вересня 
2014 р. № 439 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2023 
р. № 193), (далі – Положення).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2023 р. № 193 «Деякі 

питання діяльності центральних органів виконавчої влади» затверджено нову 
редакцію Положення про Державне агентство відновлення та розвитку 
інфраструктури України, в результаті чого, повноваження Агентства відновлення 
змінились. 

Відповідно до пункту 1 Положення Державне агентство відновлення та 
розвитку інфраструктури України (Агентство відновлення) є центральним органом 
виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом 
Міністрів України через Віце-прем’єр-міністра з відновлення України - Міністра 
розвитку громад, територій та інфраструктури і який реалізує державну політику:

у сфері дорожнього господарства та управління автомобільними дорогами 
загального користування державного значення; 

в частині здійснення заходів з будівництва (нового будівництва, 
реконструкції, реставрації, капітального ремонту), ремонту, модернізації 
інфраструктури, об’єктів житлової нерухомості, громадського призначення, 
виробничого комплексу, соціальної сфери, сфери житлово-комунального 
господарства, благоустрою населених пунктів, управління побутовими відходами 
(об’єктів оброблення відходів, полігонів), інженерно-транспортної, енергетичної 
інфраструктури, захисних споруд цивільного захисту, інших об’єктів, що мають 
вплив на життєдіяльність населення, військових об’єктів та майна, у сферах 
авіаційного, залізничного (крім утримання), морського та внутрішнього водного 
транспорту, автомобільного транспорту загального користування, міського 
електричного транспорту, у сфері забезпечення енергетичної ефективності 
будівель, а також щодо об’єктів і споруд оборонного та спеціального призначення;

з питань розвитку, будівництва, ремонту, облаштування, модернізації та 
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утримання пунктів пропуску через державний кордон для автомобільного та 
залізничного сполучення.

У зв’язку з цим, потребує перегляду перелік наборів даних, які Агентство 
відновлення публікує на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних 
(https://data.gov.ua) (далі – Портал).

Проєктом акта пропонується абзаци перший, четвертий та дванадцятий у 
додатку до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі 
відкритих даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 
жовтня 2015 р. № 835, (далі – Додатком) у розділі «Агентство відновлення» 
об’єднати та викласти в новій редакції «Інформація Агентства відновлення щодо 
виконання робіт з нового будівництва, реконструкції та капітального ремонту 
автомобільних доріг загального користування державного значення за відповідний 
рік», у зв’язку з фактичним дублюванням абзаців за своїм змістом, та відповідної 
інформації, яка надається на їх виконання. 

Абзац третій та шістнадцятий у розділі «Агентство відновлення» Додатку 
пропонується вилучити у зв’язку з відсутністю в Положенні завдань щодо 
моніторингу стану будівництва, реконструкції, ремонту та утримання 
автомобільних доріг, а також моніторингу за станом автомобільних доріг.

Абзац дев’ятий та чотирнадцятий у розділі «Агентство відновлення» Додатку 
пропонується виключити, оскільки ні служби відновлення та розвитку 
інфраструктури в областях ні Агентство відновлення рекомендацій CoST та 
рекомендацій щодо публікації даних відповідно до стандарту OC4IDS не 
отримували і зазначена інформація не публікується.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується у додатку до Положення про набори даних, які 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835, у розділі «Агентство 
відновлення»: 

абзац перший викласти в такій редакції:
«Інформація Агентства відновлення щодо виконання робіт з нового 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту автомобільних доріг 
загального користування державного значення за відповідний рік»;

абзаци третій, четвертий, дев’ятий, дванадцятий, чотирнадцятий та 
шістнадцятий виключити.

4. Правові аспекти
У цій сфері правових відносин діють нормативно-правові акти:
Закон України «Про центральні органи виконавчої влади»;
постанова Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 р. № 439 «Про 

затвердження Положення про Державне агентство відновлення та розвитку 

https://data.gov.ua/
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інфраструктури України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 1298 «Про 

затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у 
формі відкритих даних»;

постанова Кабінету Міністрів України від 13 січня 2023 р. № 29 «Деякі 
питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади»;

постанова Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2023 р. № 193 «Деякі 
питання діяльності центральних органів виконавчої влади».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує фінансування з державного і місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не потребує громадського обговорення.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, 

прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку та не 
потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій, 
органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого 
самоврядування.

Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з 
інвалідністю та не потребує погодження з уповноваженими представниками 
всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських організацій 
роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх 
спілок.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та 
не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань 
розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини 

і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних із корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська 

гендерно-правова експертиза проєкту акта не проводились.

8. Прогноз результатів
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Реалізація проєкту акта дозволить актуалізувати набори даних, які публікує 
Агентство відновлення відповідно до повноважень визначених Положенням.

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ринкове середовище, 
забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 
держави та інші сфери суспільних відносин.

Голова Державного агентства 
відновлення та розвитку інфраструктури 
України Мустафа-Масі НАЙЄМ

 «_____» ____________ 2023 р.  


